
ЗВІТ
про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель

UA-2022-01-28-006086-b

Дата договору/документа: 26 січня 2022 12:40

Номер договору/документа, що
підтверджують придбання товару
(товарів), робіт та послуги (послуг):

ДУ №1 до Договору №349/22

Найменування замовника КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД "УМАНСЬКИЙ
НАВЧАЛЬНО-РЕАБІЛІТАЦІЙНИЙ ЦЕНТР
ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ"

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави
або територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

24351276

Місцезнаходження замовника: 20300, Україна, Черкаська обл., місто Умань,
ВУЛИЦЯ МАЛОФОНТАННА, будинок 8А

Найменування (для юридичної
особи) або прізвище, ім’я, по
батькові (за наявності) (для фізичної
особи) постачальника товарів,
виконавця робіт чи надавача послуг,
з яким укладено договір про
закупівлю:

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
"УМАНЬГАЗ"

Ідентифікаційний код юридичної
особи в ЄДР або реєстраційний
номер облікової картки платника
податків або серія та номер паспорта
(для фізичних осіб, які через свої
релігійні переконання
відмовляються від прийняття
реєстраційного номера облікової
картки платника податків та
офіційно повідомили про це
відповідний контролюючий орган і
мають відмітку у паспорті)
постачальника товарів, виконавця
робіт чи надавача послуг:

03361419

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) постачальника
товарів, виконавця робіт чи
надавача послуг та номер телефону:

20300, Україна, Черкаська область, місто Умань,
ВУЛИЦЯ ДЕРЕВ'ЯНКА, будинок 19

Вид предмета закупівлі: Послуги



Назва предмета закупівлі: Послуги з розподілу природного газу

Код за Єдиним закупівельним
словником:

ДК 021:2015:65210000-8: Розподіл газу

Назва
номенклатурної
позиції предмета
закупівлі

Кількість
товарів,
робіт чи
послуг

Місце поставки
товарів,
виконання робіт
чи надання
послуг

Строк
поставки
товарів,
виконання
робіт чи
надання
послуг

Одиниця
виміру

Ціна за
одиницю

Послуги з розподілу
природного газу

39563
метри
кубічні

20300, Україна,
Черкаська область,
м.Умань, вул.
Малофонтанна, 8А

по 31 грудня
2022

метри
кубічні



Інформація про технічні та якісні
характеристики товарів, робіт чи
послуг:

Відповідно до умов Договору. Документальне підтвердження відсутності конкуренції
з технічних причин: Згідно абз. 2 ч. 1 ст. 1 Закону України «Про природні
монополії», природна монополія – стан товарного ринку, при якому задоволення
попиту на цьому ринку є більш ефективним за умови відсутності конкуренції
внаслідок технологічних особливостей виробництва (у зв'язку з істотним
зменшенням витрат виробництва на одиницю товару в міру збільшення обсягів
виробництва), а товари (послуги), що виробляються суб'єктами природних
монополій, не можуть бути замінені у споживанні іншими товарами (послугами), у
зв'язку з чим попит на цьому товарному ринку менше залежить від зміни цін на ці
товари (послуги), ніж попит на інші товари (послуги). Згідно ч. 1 ст. 37 Закону
України «Про ринок природного газу» (далі - Закон), оператор газорозподільної
системи відповідає за надійну та безпечну експлуатацію, підтримання у належному
стані та розвиток (включаючи нове будівництво та реконструкцію) газорозподільної
системи, якою він користується на законних підставах. При цьому, оператор
газорозподільної системи провадить діяльність з розподілу природного газу на
підставі ліцензії, що видається Регулятором. Згідно з прикінцевими та перехідними
положеннями Закону провадження діяльності з постачання та розподілу
природного газу здійснюється на підставі чинних ліцензій, що були видані до дня
введення в дію цього Закону, протягом трьох місяців після затвердження
ліцензійних умов на провадження відповідного виду господарської діяльності згідно
з положеннями цього Закону. Також, у відповідності до ч. ч. 3 та 6 ст. 4 Закону ціни
на ринку природного газу, зокрема тарифи на послуги транспортування, розподілу,
зберігання (закачування, відбору), регулюються державою шляхом затвердження
відповідних тарифів. Відповідно до Закону, постанови НАЦІОНАЛЬНОЇ КОМІСІЇ, ЩО
ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА
КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ (далі - НКРЕКП) від 30.09.2015 р. № 2498 «Про
затвердження Типового договору розподілу природного газу», Постанови НКРЕКП
від 29.06.2017 № 853 «Про видачу ліцензії на розподіл природного газу ПрАТ
«Уманьгаз», Учасник – ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «УМАНЬГАЗ»
здійснює господарську діяльність з розподілу природного газу для потреб установ і
організацій Замовника. Згідно ч. 1 постанови НКРЕКП «Про затвердження Порядку
складання та ведення НКРЕКП реєстру суб’єктів природних монополій» від
19.10.2017 № 1268, Національна комісія, що здійснює державне регулювання у
сферах енергетики та комунальних послуг, складає та веде реєстр суб'єктів
природних монополій, які провадять господарську діяльність у сферах енергетики
та комунальних послуг. Внесення до Реєстру відомостей про суб'єктів природних
монополій, які провадять господарську діяльність у сферах енергетики та
комунальних послуг, вносяться НКРЕКП до Реєстру станом на останнє число
звітного місяця. Реєстр розміщується щомісяця не пізніше 7 числа на офіційному
веб-сайті НКРЕКП (http://www.nerc.gov.ua/), відомості з якого щомісяця до 10 числа
на електронних та паперових носіях подаються до Антимонопольного комітету
України. З урахуванням інформації згідно реєстру суб'єктів природних монополій,
які провадять господарську діяльність у сфері енергетики (далі – Реєстр), що
оприлюднений на офіційному веб-сайті НКРЕКП (http://www.nerc.gov.ua/), учасник
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «УМАНЬГАЗ» є суб’єктом природної
монополії (рядок запису у Реєстрі – № 8), тобто, виробляє (реалізує) товари (послуги)
на ринку, що перебуває у стані природної монополії. Тариф на послуги розподілу
природного газу затверджено постановою НКРЕКП від 22.12.2021 № 2770 Про
встановлення тарифу на послуги розподілу природного газу для ПрАТ
«УМАНЬГАЗ». Замовник здійснює закупівлю послуг згідно предмета закупівлі в
Учасника у зв’язку з відсутністю конкуренції щодо вибору постачальника з
технічних причин, а саме, з урахуванням підключення відповідних технологічних
мереж споживача (Замовника) безпосередньо до мереж учасника, та за умови
затверджених тарифів на надання послуг для даного постачальника. Документальне
підтвердження відсутності конкуренції з технічних причин: 1. РЕЄСТР СУБ'ЄКТІВ
ПРИРОДНИХ МОНОПОЛІЙ, ЯКІ ПРОВАДЯТЬ ГОСПОДАРСЬКУ ДІЯЛЬНІСТЬ У
СФЕРІ ЕНЕРГЕТИКИ станом на 31.12.2021; 2. ЗВЕДЕНИЙ ПЕРЕЛІК СУБ'ЄКТІВ
ПРИРОДНИХ МОНОПОЛІЙ станом на 30.11.2021; 3. Постанова НКРЕКП від
19.06.2017 № 808 «Про видачу ліцензії на розподіл природного газу АТ
МИКОЛАЇВГАЗ»; 4. Постанова НКРЕКП від 22.12.2021 № 2770 «Про встановлення
тарифу на послуги розподілу природного газу для ПрАТ «УМАНЬГАЗ»; 5. Постанова
НКРЕКП від 30.09.2015 № 2498 «Про затвердження Типового договору розподілу
природного газу».

Ціна договору: 92 577,42 UAH з ПДВ

Строк виконання договору: від 26 січня 2022
до 31 грудня 2022

Джерело фінансування закупівлі:

Джерело фінансування закупівлі Опис Сума

Місцевий бюджет 92577.42 UAH



Ідентифікатор договору UA-2022-01-28-006086-b-b1


